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Внеклассное мероприятие.

Тема: «Моя мама лучшая на свете»!
(Посвящено дню матери)

Цель: Воспитание уважительного отношения к родной маме. Содействие сплочению семьи, через совместную деятельность на мероприятии.
Задачи:

 Коррекционно-образовательная: Повторить русскую народную сказку «Колобок».
 Коррекционно - развивающая:  Корригировать эмоционально-волевую сферу, через правильное восприятие учебного материала на мероприятии и содействовать  выработки у детей адекватной  эмоциональной реакции: радость, удивление, огорчение.

 Коррекционно-воспитательная: Воспитывать сопереживание, заботливое отношение к маме.
Класс: 2 «Г» класс (Особый ребенок).

Оборудование: Иллюстрации зайца, волка, медведя, лисы, колобка, леса. Персонажи из кукольного театра: заяц, волк, медведь, дерево «желаний», бабочки 12шт. Одноразовая посуда для сервировки, салфетки из ткани, мешочек, разрезные картинки с иллюстрациями овощей. Музыкальное сопровождение: песня «Мама жизнь подарила», песня «Мама для мамонтенка, песня «Жил на свете маленький котенок»,  музыка «Мелодия любви». Шопен.
Ход мероприятия

	I.
	Вводная часть.
	

	
	Песня «Мама жизнь подарила».
Добрый день уважаемые родители, дети. Я рада Вас приветствовать на нашем празднике. Сегодня наше мероприятие посвящено любимым мамам. В последние воскресенье ноября мы отмечаем День Матери. Первый человек, которого мы любим в жизни, – конечно, мама. Эту любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь. Ведь мама – это основа всей жизни, начало понимания  любви, гармонии и красоты.
Кто открыл мне этот мир, 
Не жалея своих сил?
 И всегда оберегала? 
Лучшая на свете Мама.
Кто на свете всех милее 
И теплом своим согреет, 
Любит больше, чем себя? 
Это Мамочка моя. 
Книжки вечером читает 
И всегда всё понимает, 
Даже если я упряма, 
Знаю, любит меня Мама. 
Никогда не унывает, 
Что мне надо, точно знает. 
Если, вдруг, случится драма, 
Кто поддержит? Моя Мама. 
Я шагаю по дорожке, 
Но устали мои ножки. 
Перепрыгнуть через яму 
Кто поможет? Знаю — Мама.
Ольга Чусовитина.
И действительно, мама всегда приходит к вам ребята на помощь в трудную минуту. Знает все ваши желания и выполняет их с удовольствием.

	

	II.
	Основная часть. 

1.Презентация мам.
 Давайте поближе познакомимся с нашими мамами и узнаем, кем они работают, чем увлекаются.
Вот такие наши мамы все разные: у них у всех разные имена, профессии, увлечения, НО их всех объединяет любовь к своим детям!
Ребята, мамы всегда рады выполнить ваши желания, а в такой знаменательный день, я предлагаю Вам ребята порадовать своих мам и выполнить их самое заветное желание, но для этого нам нужно найти дерево желаний. Мы отправимся в лес, а чтобы нам не заблудиться мы возьмем с собой колобка. Он уже в лесу был, знает все тропинки, да и диких животных видел и разговаривал с ними. 
На доске иллюстрация леса, героев из сказки «Колобок». Кукольный театр: заяц, медведь, волк.
Вот и наш колобок. Давайте отправимся с ним в лес. Катится колобок, катится, а навстречу ему заяц: «Колобок-колобок, я тебя съем».

Колобок отвечает: «Не ешь меня и моих друзей, мы идем к дереву желаний, чтобы наши мамы смогли загадать свое самое заветное желание, ведь сегодня день мамы». Тогда заяц попросил нас ребята выполнить  его задание, если сможем выполнить, он нас отпустит. 
2.Собери картинку (задание зайца).
В день мамы, он хочет посмотреть, умеете ли вы собирать разрезные картинки с иллюстрациями овощей. Далее  необходимо из корзинки зайца выбрать овощ, который изображен на вашей разрезной картинке. (Заяц проверяет и говорит учителю на ухо результат).

Ребята, вы молодцы, заяц доволен, говорит, что хорошие помощники у мам растут. Давайте порадуем зайца: покажите ушки у зайца, давайте изобразим, как он прыгает-лапки перед грудью. Давайте попрощаемся с зайцем, помашем ему рукой. Можем идти дальше с колобком. 
3.  Сервировка стола (задание волка).

Катится колобок, катится, а навстречу ему волк: «Колобок-колобок, я тебя съем».
 Колобок отвечает: «Не ешь меня и моих друзей, мы идем к дереву желаний, чтобы каждая  мама загадала свое желание в это праздничный день. Волк сказал, что если мы выполним его задание, он нас отпустит.

Ребята, волк хочет посмотреть, умеете ли вы расставлять посуду на столе для обеда (стакан, суповая тарелка, тарелка для второго блюда, вилка, ложка). Не переживайте ребятки, мы справимся с заданием, вы же с мамами дома на стол накрываете!? Да и ваши замечательные мамы вам помогут в этом задании. (Волк  проверяет и говорит учителю на ухо результат). Ребята вы хорошо справились с заданием, волк очень рад. Давайте изобразим, как он по-доброму рычит. Давайте попрощаемся с волком, помашем ему рукой. Можем идти дальше с колобком.
4. Складывание салфетки для приема пищи (задание медведя).

Катится колобок, катится, а навстречу ему медведь: «Колобок-колобок, я тебя съем».

 Колобок отвечает: «Не ешь меня и моих друзей, мы идем к дереву желаний, чтобы каждая  мама смогла загадать только одно желание в это праздничный день. Медведь нас отпустит, если мы выполним его задание. Справимся ребята? А мамы нам помогут.
Ребята, медведь хочет посмотреть, сможете ли вы сложить красиво  салфетку из ткани в квадрат, которая пригодится во время обеда. Давайте попытаемся! Молодцы! Медведь удивлен, думал вам трудно будет, он отпускает нас.
Давайте изобразим, как ходит мишка косолапый. Давайте попрощаемся с медведем, помашем ему рукой. Можем идти дальше с колобком.
5. Исполнить танец (задание лисы)
Катится колобок, катится, а навстречу ему лиса: «Колобок-колобок, я тебя съем».

 Колобок отвечает: «Не ешь меня и моих друзей, мы идем к дереву желаний, чтобы  мамы смогли загадать по одному желанию в это праздничный день. Лиса нас отпустит, если мы выполним ее задание. Справимся ребята? А мамы нам помогут.

Лиса хитрая, хочет, чтобы мы с вами станцевали, думает мы не умеем. Танцевально-ритмичные движения под песню «Жил на свете маленький котенок». Лиса нас не отпускает, хочет послушать, как вы любите своих мам. 
6.Волшебный мешочек.

Я предлагаю  вам достать из  волшебного мешочка, добрые слова для своих мам. (Моя мама самая добрая, моя мама самая любимая, Моя мама самая красивая, Моя мама самая лучшая мама, Моя мама самая веселая, Моя мама самая талантливая,  Моя мама самая милая, Моя мама самая мудрая.). 

 Лиса поняла, что вы очень любите своих мам, что они у вас самые – самые красивые, добрые и любимые. И отпускает нас идти дальше. Давайте попрощаемся с лисой, помашем ей рукой. Можем идти дальше с колобком.
7.Дерево желаний.
А вот мы и пришли, смотрите вот дерево желаний. Справились мы со всеми заданиями диких животных, молодцы! Самое главное, ребята, я поняла, что вы дома маме помогаете на кухне: накрываете на стол, моете посуду, и делаете еще многое другое, поэтому выполнили все задания с легкостью и смогли пройти такой длинный путь до дерева желаний, колобок нам помог - хорошо знает дорогу, спасибо ему! 
А вот дерево наше необычное, волшебное, вместо листьев у него разноцветные бабочки. Я предлагаю мамам написать свое самое заветное желание на бабочке и вместе с детьми приклеить бабочку на дерево.
Песня «Мама для мамонтенка». Дети с мамами приклеивают бабочек. В такой прекрасный день ребята, вы смогли маме помочь исполнить ее желание, оно обязательно сбудется, ведь мы этого очень хотим и для его исполнения преодолели много трудностей!!! 
Недалеко от дерева находится озеро, там плавают красивые лебеди. Давайте подарим нашим мамам красивую лебедь, как символ чистоты, грации и красоты. 
Пора возвращаться домой. Закрываем глаза и на счет 5 мы окажемся в нашем классе. Вот и подошел наш праздник  к концу. Пора прощаться, а закончить это праздник хочу стихотворением для мам.
	Мамы представляются, рассказывают о себе.
Дети выполняют задание.

Дети выполняют задание.

Дети выполняют задание.

Дети выполняют задание.

Дети выполняют задание.

Дети и мамы пишут желание на бабочке, и приклеивают ее на дерево.

Дети дарят мама поздравительные открытки.

	
	
	

	III.
	Заключительная часть. 
Музыка. Шопен. Мелодия любви.

О маме… 
Я… свяжу тебе жизнь… 
Из пушистых мохеровых ниток…
 Я… свяжу тебе жизнь…
 Не солгу ни единой петли… 
Я… свяжу тебе жизнь… 
Где… узором по полю молитвы…
 Пожелания счастья…
 В лучах… настоящей любви… 
Я… свяжу тебе жизнь… 
Из веселой меланжевой пряжи… 
Я… свяжу тебе жизнь…
И потом… от души подарю… 
Где… я нитки беру?… 
Никому… никогда… не признаюсь… 
Чтоб… связать… тебе жизнь…
 Я… тайком распускаю… свою…... 
Спасибо мамам, что смогли прийти на праздник, а ребятам спасибо за участие!
Автор  Беляева Валентина
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